

■活动

秦淮区开展
世界急救日推广活动

快报讯(通讯员 谢江平 孙乐 记者 钟晓敏) 每个人都得懂点急救常识,万一遇到紧急情况就能自救或者救人,也许一点急救知识就能将一个人从生死边缘拉回来……昨天秦淮区红十字会在第12个“世界急救日”来临之际,在夫子庙广场举行急救日大型宣传活动普及救护常识,让更多人学会“救人自救”。据了解,该区红十字会每年培训至少50名持证救护员,普及培训5000人次。

淮扬菜美食节
9月22日开幕

快报讯(通讯员 吕中 江伟 记者 孙兰兰) 一年一度的淮安淮扬菜美食节,已成为江苏的重要旅游品牌。昨天,第十届淮安·中国淮扬菜美食文化国际旅游节在南京召开新闻发布会,记者获悉,本届美食节将于9月22日开始,为期一个月。与往年相比内容更加丰富,其间还有苏台美食交流周,到时候,淮扬菜将与台湾美食同台PK。

■留学

到社区免费领取
留学消费指导手册

快报讯(通讯员 王芙蓉 记者 沈晓伟)想送孩子出国,可留学中介鱼龙混杂,如何避免遇到“宰人”的黑中介?昨天,南京首部出国留学消费的指导手册正式发布。这本由南京市消费者协会主编,金吉列留学机构协助编写的《出国留学消费指导手册》正式与广大消费者见面,教你快速掌握申请留学的全部过程,到社区就能免费领取。目前,这本手册第一批印制了5000册。

1000个家庭 可免费拍“全家福”

仅限主城六区,拍照券由社区发放

快报讯(记者 鹿伟 通讯员 钟立建 范君)免费照“全家福”、市民大讲堂、婴幼儿专家讲座……记者昨天从江苏省首届家庭人口文化节开幕式暨南京市家庭人口文化宣传月启动仪式上获悉,在家庭人口文化宣传月活动期间,南京将进行一系列主题活动。

南京市计生委副主任王安琴介绍说,结合创建幸福家庭活动,展示“文明、健康、优生、致富、奉献”的幸福家庭风采,计生委本月将为主城六区(鼓楼、白下、建邺、玄武、秦淮、下关)1000个独生子女家庭免费拍“全家福”,目前免费拍照券已经陆续发到社区了,将由社区进行发放。“我们主要是给新生儿拍照,但也不局限于此,有

想拍照的家庭可以到社区找计生专干预约。”王安琴提醒说,拿到拍照券的家庭在照全家福前最好先预约,然后按照顺序进行拍照。拍照地点为石鼓路《时尚宝贝》杂志社。如果想在社区拍照,也可与杂志社预约,他们将上门提供拍照服务。

记者了解到,明年的5月15日国际家庭日时,南京还将开展幸福家庭评选活动,届时将评出100个幸福家庭。

为人父母,如何当好家长?作为南京家庭人口文化宣传月活动之一,今天14:30北京东路小学校长孙双金将在大行宫会馆讲述他的经验做法。广大市民可前往听课(免费入场)。

■相关新闻

1000多位老人 将来宁赴宴

快报讯(记者 钟晓敏)10月9日,在南京国际博览中心将有一场“千叟宴”。届时,全国各地千余名健康老人将云集金陵赴宴。菜品是主办方中国广播电视协会“健康中国传播联盟”,历时一个月征集到的,包括两道冷盘(丹桂蜜藕、金陵盐水鸭)、六道热菜(金玉满堂、五彩鱼脯、肉末豆腐、山珍翠玉)、一道点心(金色年华)、一个汤(白玉鸭鸭汤)。

投资50亿 中国传动煤矿机械项目开工

快报讯(记者 赵丹丹)传统煤矿采掘比较落后,采用科学化煤矿机械显得越来越重要,因此发展煤矿装备工业是煤矿安全生产的重要保障。昨天,总投资50亿元的中国传动煤矿机械项目,在经济技术开发区东区龙潭港边开工,这是本月继德国博世汽车零部件项目、日本NTN精密轴承项目后,又一个在经济技术开发区落户的大型装备制造项目。

据悉,投资方中国高速传动设备集团有限公司是从事工业传

动设备研发与制造的专业企业,名列中国机械工业核心竞争力100强,拥有40多年发展历史,在技术、设备、产品性能等方面均处于世界领先水平,产品出口到美国、欧洲、日本等国家和地区。

中国传动煤矿机械项目是打造从事研发、生产为一体的大型煤矿综采综掘成套设备制造企业。该项目用高新技术改造落后、传统的煤炭机械,研制出国际领先的采煤机、掘进机等煤矿综采综掘机械设备,能迅速升级换代

至世界一流水准。项目全面达产以后,预计实现年度销售收入100亿元人民币、年度利税总额30亿元人民币,吸纳就业1000人。

南京经济技术开发区相关人员介绍,目前开发区凭借紧邻新生圩外贸港和龙潭深水港的区位优势,对从事高端装备制造的大型企业形成了吸引力,近年来已有10多家知名企业入驻,形成了以汽车零部件、工程机械装备、轨道交通装备和新型电力装备为主的现代装备制造业产业集群。

■发布

江宁将重点打造 五个现代农业园

快报讯(通讯员 叶乃俊 记者 赵丹丹)为了大力发展现代农业,打造都市农业休闲旅游,昨天记者从江宁区政府获悉,江宁将着力打造东山街道机场村、横溪街道石塘村、谷里街道周村、江宁街道朱门村、汤山街道孟墓村五个“都市生态休闲农业示范村”,使之成为南京人休闲旅游首选地。同时,还将大力建设江宁台湾农民创业园、汤山翠谷现代农业科技园、谷里都市休闲观光农业示范园、淳化都市休闲观光农业科技园、湖熟生态旅游农业示范园五个现代农业园区。

首批台湾金融机构 落户河西CBD

快报讯(记者 钟晓敏)记者日前从建邺区获悉,台湾两家金控集团旗下的台湾永丰商业银行南京代表处、永丰金国际租赁有限公司、台新融资租赁(中国)有限公司三家金融机构已成功落户建邺区河西CBD。其中,两家融资租赁公司注册资金分别为2000万美元,将开展租赁、融资租赁、租赁交易咨询和非融资担保等业务。这是ECFA协议正式生效,宁台两地领导加深互访之后,台湾在南京首批落户的金融机构。

■提醒

中北客服热线暂停5天

快报讯(通讯员 王婧 记者 鲍铭东)记者从南京中北集团获悉,该集团客服中心9月14日至18日实施搬迁升级,96805客服热线暂停服务。预计9月19日零时恢复正常运行。

用支付宝也能缴电费

快报讯(记者 朱俊俊)记者从南京供电公司了解到,为了方便用户缴费,供电公司在江苏电力95598客户服务网站(<http://95598.js.sgcc.com.cn>)开通支付宝缴费平台,进入网站后,点击网上营业厅就能缴费。

更正

本报9月9日B28版山百稿件有误:现更正为凭尊师卡领取礼品和清洗券。

中秋月明,太平情浓 太平商场婚庆商品展销喜福“惠”再添喜庆

又是一年佳节到,太平与君共欢享。9月10日-12日到太平商场购物让您喜上加喜!“婚庆商品展销喜福‘惠’”喜庆登场,囊括婚庆妆饰、婚庆服饰、婚庆家居等各大类商品,黄金饰品、钻石珠宝、玉饰手表、化妆品等全面推出婚庆特惠,如周大福

独家钻石、18K金满1000元立减200元。新郎新娘、婚宴嘉宾服饰让新人以及出席婚宴的亲友们有品位、更出众,如花戈尔三件套时尚新款西服全新上柜,花仙子羊毛、桑蚕丝西服880元/套。陶玉梅、荣萍、圣可尼等7-9折。欧迪芬内衣

满30减10元,百利安满20减10元,鳄鱼恤羊绒衫3-5折,低至299元。百丽、千百度、接吻猫、百思图等婚鞋6折,康莉婚鞋299元,金利来、梦特娇男鞋5-7折,达芙妮2011秋款新品买一送一。银舸空中花园系列婚庆8件套3180元,送三斤桑蚕丝被+贡缎四件套,锦杰龙凤呈祥系列10件套4880元,送三斤桑蚕丝被+长棉绒四件套,情人草心愿树系列

10件套1499元,送枕头一对。太平全场清仓大甩卖进入最后倒计时,为广市民送上更多惊喜大礼。如雅鹿反季羽绒服,全市独家绝版特卖,最后均一价仅售199元、299元、359元。9月10日,凭教师资格证、工作证等有效证件到太平可独享购物折上折+双倍积分。太平羽绒城清凉门精品店,全面装修提档升级清仓大甩卖,在反季特价基础上再8.5折。(南庆芳)

侨外移民迎来国内第二批 EB-5 投资移民全额还款

专家称美国投资移民迎来最好时机

在美国金融市场悲观情绪弥漫之际,美国投资移民市场却迎来新的繁荣。笔者从移民行业领军品牌侨外移民了解到,美国投资移民业务量自7月以来出现明显激增,专家分析这主要缘于投资者对于美国EB-5投资移民政策到期风险的提前布局。此外,特别值得一提的是,侨外移民自今年5月诞生国内首批EB-5投资移民全额还款案例后,日前又迎来第二批全额还款客户,这再度显示出侨外移民在美国EB-5投资移民领域的领军地位,同时也间接增加了投资者对美国投资移民的信心。

据了解,侨外移民本次收到美国基金公司寄出的《五年到期还款通知》及《转投资意向书》的第二批还款客户共计4个家庭,分别来自于广州和深圳两地,而他们所参与投资的EB-5投资移民项目,则是侨外移民于2005年推出的费城经济特区方案十-Wordsworth特殊教育中心整建方案。按照正常还款程序,这4个家庭将在项目到期之后的三个月内收到50万美金的全额还款。

侨外移民创始人、董事长丁颖女士表示:“第二批还款客户的诞生是今年5月EB-5首批还款事件的后续,但这并不是今年EB-5

还款事件的尾声。侨外移民诞生的国内获得首批还款的8个家庭已收到50万美金全额还款。而按照EB-5还款程序和进度计算,今年侨外移民共有30个家庭可收到当年投资移民项目的50万美金全额还款。”另据业内人士透露,根据近期投资移民市场反馈的数据显示,美国投资移民市场已经迎来了最好时机。

据最新数据统计,截至今年6月30日,美国EB-5投资移民已成为美国本土经济注入了约15亿美金的投资额,为当地政府创造了34000多个就业岗位。中国作为美国最大的投资移民输出国,其投资移民市场也是一片火热,很多移民公司的美国项目成为投资者的热门首选。据侨外移民专家提供的最新资料显示,前来申请移民美国的客户比往期增长了40%左右,而客户提交申请资料和打款的速度也同比增长了27.8%。为此,侨外移民紧急调配集团业务骨干,大规模增加了美国移民文案部专业人员,同时提供24小时移民咨询专线,并免费提供免费上门服务。

业内人士指出,“EB-5投资移民项目的最大风险是永久性绿卡的取得及投资移民项目5年后

50万美金全额投资款的获取。如果说近期美国投资移民市场的热度一定程度上反映了投资者对于政策到期的恐慌心理和美元即将大幅贬值的侥幸心理,此次EB-5第二批还款客户的到来,为长期以来人们对于美国投资移民还款的怀疑和误解提供了最有利的事实依据。这些案例也揭示了美国投资移民的真理:成功的项目加上可靠的移民机构,是成功移民的前提。”

移民专家提醒广大投资者,尽管美国投资移民市场热度不减,但鉴于种种不确定因素依然存在,移民局出台何种政策目前还是未知数,且从国际经济的大环境分析,美元对人民币汇率的持续走低并非盖棺定论的长期现象。因此,投资者应提早行动,在大局未变的形势下,抓住美元陷入低谷的机会,及时完成换汇,加紧递交EB-5申请。同时还应多方考证选择可靠的移民机构和适合自己的移民项目,降低不必要的风险,以确保顺利移民的成功率。

江苏侨外咨询热线:025-84765511
南京市洪武北路55号置地广场1505室
www.qiaowai.net

"书香"献爱心,博爱显真情

昨日上午,南京书香世家酒店总经理吴慧明先生带领员工,在省、市及雨花区妇联领导的陪同下,看望了南京婷婷聋童幼儿园的聋哑儿童,并送上了书香员工早晨刚刚烤好的书香鲜肉月饼,给孩子们带来了温暖的节日祝福。此次“书香献爱心,真情肉月饼”之行,给在场的每一个人留下了深深地感动。

在婷婷聋童幼儿园,孩子们整齐地坐着,睁着大大的眼睛,露出灿烂的微笑,挥动小手欢迎着来看望他们的叔叔阿姨,并亲切地称呼吴慧明先生为“吴爸爸”。为了表达对“吴爸爸”及各界人士的感谢,孩子们表演了印度民族舞蹈及霹雳舞,当这些先天失聪的孩子们能够伴随着音乐的节奏尽情舞蹈时,书香世家酒店总经理吴慧明先生及在场的所有人都被深深感动了,演出刚结束,“吴爸爸”便跟这群可爱的小天使们紧紧地抱在了一起,并亲自将月饼发到每一个小朋友的手里。

据吴慧明先生介绍,南京书香世家酒店隶属的书香连锁酒店集团一直非常关注和重视社会公益事业,连续多次助学帮困,多次参加慈善捐赠活动及赞助教育事业,体现了企业高度的社会责任感。日前,书香连锁酒店集团与中国少年儿童基金会南京书香世家酒店签订“书香安康图书馆”公益项目合作协议,积极加入安康计划,为贫困儿童献上一份爱心。南京书香

世家酒店将继续支持慈善事业,并持续关注这些可爱的孩子,同时希望婷婷聋童幼儿园的师生们能够度过一个美好的中秋佳节。

当天下午,南京书香世家酒店又在管家桥新华大厦酒店对面的书香美食外卖部为所在的慈悲社区52户困难家庭免费送上了特制的书香鲜肉月饼,并表达了对大家中秋节的祝福。困难群众深情感谢了书香世家对他们的关心和帮助,而在场的其他人士也纷纷表达了对书香世家爱心善举的赞扬。吴慧明总经理表示,他们将通过一系列的爱心举措努力为和谐社会贡献自己的一份力量,让所在社区真切地感受到管家桥来了一个“好邻居”!

“诗礼之家,书香传世”,书香连锁酒店蕴含了深厚的儒家文化底蕴,将“仁者爱人”的儒家思想融入到了酒店的文化之中,并落实到每一个细节。(李勇)

